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MNoHi: MaTemaTunka
Knacbl: 1 «O»
Takblpblbbl: Ecen. CanbICThIpY.

MNaH myranimi: CekceHban
>Kasupa



Oinik:
OkywbinapablH
MaTeMaTtuKanbIK ornaybIH
AaMbITy. Auvbipmarnbik
canbic-

TblpyFa >x8He OipHelwe
Bipnik

apTblk  caHabl  Tabyra

D,aMbITyLUbIJ'IbIK:
AKbIN-ONbIH, ON-6PICiH,
Tin  OannbifbiH, Cce3aiK

KOPbIH

OaMbITY.
TaHbIMAbINbIKKA,
i3geHimMnasabikka 6ayny.
[MaHr reH

Topbuenik:

OkyLwbinapablH 63 ONbIH
TONbIK, OYPbIC XeTKise
Ginyre, Tankblpnblkka
Topbueney.

[OCTbIK KapbIM-KaTbIHAC,
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SO I, O,

7 —OyJ1 4 >koHe Tarbl Kail caH?

6 — °HBI 4 — Ke a3aiiTca Oomangsl ...

7 )xoHE 9 caHJapBIHBIH apachlHAa TYPAThIH CaH...
BipiHII KOCBUIFBIIIBI 2, €KIHII KOCHUIFBIIIbI 3.
KOCBIHABIHBIH, MOHI TEH...

A3aiFbIIbl 9, a3alTKBIIIBI 5. AWBIpMaHbIH MOHI1 TEH....
8 caHbI 7-I€H KaHIIla apThIK?

9 caHbIHAH 2-T'€ KEM CaH...

9 caHbIHAH KEHIH KEJIETIH CaH ...
6-HbI 3-K€ apTThIpca OOJIaIBbl...

7 CaHBIHBIH aJJIbIH/IA TYPAThIH CaH...






? XKac YIKeH

10




6 XXac YNnKeH




A HycKkachbl HycKachbl

10 ? }Kac YIKeH 4 ? 6 YKac Y/NIKeH 4
I: Aracer — 10 x ? 2Kac YJIKeH [II: Kapsiagacel — 4 x
Kapsiaaacer — 4 x * AFacel - ? 6 Jkac YJIKEH
I: 10-4=6 HI: 4+6=10

JK: Afracel 6 xac yJKeH. JK: Aracer 10 xkacra.
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6>3

7> 1

9< 10
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8

2< 5



XymbakKTa

P
CbhIpbl




[ vicapmar, 6on xeuie ecen, Y
JKunaneamn-owvl bec ecek.
Yuieyi yuvikman omsipowt,
blnmanwvicer Heute ecex?



Tabaxma mepm anma,
Konwvinoa 6ec anma.
Kocxanoa o6apnvizbi,
bonaowl newe aima?







4. CanpICThIp:

4+4 =9-1 8§-3<7+2 e =

10-5<4+3 9+1=6+4 5+2=7-0
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KymOakTap ChIpbI

*ApPTBIFbIH Tall
* KBI3BIKTHI €CEIITEP
*CaHgap CUKbBIPHI

PA
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Ne3

¥3bIHAbIFbI 4 CAHTUMETPAEH apTbIK, bipaK
8 CaHTUMeTpPAEH KeM KeciHginep cbi3. Hewwe

KecCiHAi CbI3AbIH?
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